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Elternmitwirkung der Schule Suhr, 
Stufenratssitzung Stufe 2 

Protokoll vom 13. Januar 2010 

 

Anwesend:  Matthias von Arx, Präsident 
   Bettina Büsching 
   Brigitte Aschwanden Müller, Protokoll 
   Karin Hediger 
   Jacqueline Arnet Huber 
   Rose Müller 
   Andreas Birrer 
   Manfred Ihle 
   Beatrice Giarruso 
   Ruth Spada 
   Stefanie Sutter, Lehrervertretung Schulhaus Feld 
 
Abwesend:  Dani Geser (entschuldigt) 
   Carmine Batista (entschuldigt) 

Adrian Dervisoski 
   Dragan Kostic 
   Hr. Pavlovic 
 
 
Traktandum 1: Protokoll 
Beatrice Giarruso bemerkt, dass sie anwesend war, aber auf dem Protokoll nicht 
aufgeführt wurde. Das Protokoll wird mit dieser Korrektur genehmigt und verdankt. 
 
Traktandum 2: Wahl der Aktuarin 
Dieses Traktandum wird an der nächsten Sitzung nochmals traktandiert. Bis zu 
diesem Zeitpunkt machen sich die TeilnehmerInnen Gedanken dazu. Das heutige 
Protokoll wird von Brigitte Aschwanden geschrieben. 
 
Traktandum 3: Bericht aus der Elternratssitzung  
Es gibt dazu keine Fragen, da die Unterlagen sehr ausführlich waren. Generell wird 
bemerkt, dass die Stufe 3 erst langsam am Anlaufen ist und deshalb noch keine 
konkreten Projekte laufen. 
Frau Sutter informiert, dass seitens der Schulleitung und der Lehrerschaft noch 
besprochen wird, wie die EMW-Beteiligung der Lehrpersonen noch optimiert werden 
kann. Dies soll auch der Optimierung des Informationsflusses dienen. 
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Traktandum 4: Informationen zu Stand der laufenden Projekte 
-­‐ Übertrittsveranstaltung: Dani Geser 

Da Dani Geser sich kurzfristig abmelden musste, sind keine Informationen 
vorhanden. Matthias von Arx wird sich mit ihm in Verbindung setzen. 
 

-­‐ Ressourcenpool: Bettina Büsching 
Bettina Büsching und Ruth Schweizer haben ein Ressourcenblatt 
zusammengestellt. Dies wird in der Stufe rege diskutiert. Andreas Birrer und 
Frau Sutter werden die ersten beiden Abschnitte dieses Ressourcenblattes 
nochmals überarbeiten. Das Ressourcenblatt soll der Lehrperson als 
Hilfsmittel / Stütze auf der Suche nach besonderer Unterstützung (Schulreise, 
Schwimmbad, besondere Kenntnisse) dienen. Wir beschliessen, dass dieses 
Papier auf der Stufe 1 und 2 zum Einsatz kommen soll. Die Delegierten 
werden das überarbeitete Papier den Klassenlehrpersonen vorstellen. Es wird 
ebenfalls diskutiert, ob das Papier auf die Schulhomepage gestellt werden 
kann. Diese Frage wird zurückgestellt.  
 
Das überarbeitete Papier wird zur Kenntnisnahme an 

o Herrn Schoch 
o Elternrat (Traktandum) 

weitergeleitet. 
 
Traktandum 5: Adventsfenster Schulhaus Feld 
Die EMV hat bei der Eröffnung des Adventsfensters im Schulhaus Feld mitgeholfen. 
Das Feedback war positiv. Leider gab es zu Beginn Schwierigkeiten in der 
Kommunikation EMW-Lehrpersonen. Um in Zukunft solche Schwierigkeiten zu 
vermeiden, wünscht Herr Schoch, dass bei solchen Anlässen die entsprechenden 
Lehrervertretungen der EMW Ansprechpersonen sind.  
 
Traktandum 6: Projekte für das kommende Schuljahr 
Wir sammeln Themen für allfällige neue Projekte: 

-­‐ „Schnupperlehren“: Viele SchülerInnen haben keinen Zugang zu technischen  
                                oder naturwissenschaftlichen Berufen. Mit einem Angebot  
                                (z.B. innerhalb der Themenwoche, Wahlfach...) könnte  
                                man den SchülerInnen diese Gebiete näher bringen. 

 
-­‐ „Sporttag“:               Der letztjährige Spielnachmittag hat grossen Anklang  
                                     gefunden.  

 
-­‐ „Elternmitarbeit“:    Rekrutierung von Eltern in „verwaisten“ Klassen 
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Traktandum 7: Elternbrief Stufe 2 
Wir beschliessen, dass wir einen gemeinsamen Elternbrief verfassen und 
herausgeben. Rose Müller und Andreas Birrer haben sich bereit erklärt diesen zu 
verfassen. Besten Dank. 
 
Traktandum 8: Varia 
Die nächsten Sitzungen finden jeweils um 20.00 Uhr statt am: 

-­‐ 29.3.10  Schulhaus Feld (Reservation S. Sutter) 
-­‐ 7.6.10   Schulhaus Dorf (Reservation M. von Arx) 
-­‐ 16.8.10  Schulhaus Feld (Reservation S. Sutter) 

 
Karin Hediger tritt als Klassendelegierte in ihrer Klasse zurück. Sie wird durch ihre 
Stellvertretung Deborah Gygax ersetzt. Ebenfalls den Rücktritt als Klassendelegierte 
für die 3. Primar von Liliane Meyer gibt Brigitte Aschwanden. Sie übernimmt dafür 
aber die Klasse von Roberto Rizzo 1. Sek., welche bislang im Stufenrat 2 nicht 
vertreten war. 
 
In der Adressliste hat sich bei der Emailadresse von Frau Sutter einen Fehler 
eingeschlichen. Die korrekte Mailadresse lautet stefanie.sutter@schule-suhr.ch.  
 
Matthias von Arx wird die abwesenden Vertretungen kontaktieren. 
 
Ende der Sitzung:   22.00 Uhr 
 
 
Für das Protokoll: 
 
B. Aschwanden Müller 


